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CKOJIbKO e AMHUL, B IBOMYHOM 3armcu
uncna 2'3+2%+2°+24+2+1

10000000000000
1000000000
100000

10000

10

1




CKOJIbKO HY/1IEX B ABOMYHOM 3aNMCH
ymcna 21%+212+2°+17

- KonnyectBo eanHMLL:
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- Bcero 3HakoB (undp):
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CKo/IbKO LmMdp "2" B TPOMYHOMU 3aMnMCH
yucna 917-312
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3HauyeHue BblpaxkeHma 923 + 3% - 9 3anucanm
B CMCTEME CUYUCNIEHMA C OCHOBaAHUEM 3.
CKOJIbKO LUMUDP «2» COAEPKMT 3Ta 3anmchb?
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3HayeHue
BblparkeHua 25° + 54 - 25 3anucanu B
CUCTEME CUYUC/IEHUA C OCHOBAHMEM 5.

{HOARKE4LEPD «4» COAEPKMT 3Ta 3aMUCh?
» 512=10...0
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3HauyeHue BblpaxkeHma: 94+ 319 - 9°- 27
3anmcanm B TPOMYHOU CUCTEME CUMCIIEHMS.
CKOJIbKO UMDp 2 cOAEPHKMTCA B 3TOU 3anmcu?

» 328 4 319 _ 310_ 33
» 328=10...0,
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3HauyeHue BblpaxkeHma: 9”7 + 322 - 7 3anmcanu B
CUCTEME CUYMCZIEHUA C OCHOBaHUEM 3. CKONIbKO
umdp «0» cogepxMTCa B 3TOM 3anmMcm?

»7=9-2=32-2.30 - Bcero 3Hakos:

p 318+ 322 - (32.. 2.30) - 23
» 322 + 318 - 32 4+ 2.30 -~ EanHumu;
»322=10..04 - 1
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3HauyeHue BbiparkeHua: 8°11 - 4211 + 2911 511
3anmcanu B BOMYHOU CUCTEME CUYMCIIEHMS.
CKOJIbKO 3HaYallMX HYJEN B 3TOU 3aMNUCH

»511=512-1=27-20
P (23)511 - (22)511 4 2511 29 4+ 20
p 21533 _ 21022 4 2511 _ 29 4 20

p 21933 -21022=-1 ,.10..0 ,
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» Bcero 3HakoB: 1533
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3HauyeHue BblpaxkeHma: 812020 + 96153 _ g1
3anmcasim B CUCTEME CYMUCJIEHMSA C OCHOBAHMEM
9. CkonbKo undp «8» B 3TOU 3anmcu?
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BhipaskeHue 4*x5%7-70 3anmcaHo B cucteme
CYMCJ/IEHUA C OCHOBAHUEM 5.
Onpeaennte, CKOMbKO B 3TOM 3anucu umdp 2
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»70=14-5=(3-5-1)-5=3 .52 5
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